

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

- 43799** *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación de la Subsecretaría de Fomento. Objeto: Suministro de equipos de protección individual y de trabajo para el personal adscrito a los servicios de inspección y seguridad marítima, de la Dirección General de la Marina Mercante, Servicios Centrales y Periféricos. Expediente: JC/798.*

En el anuncio de licitación del expediente JC/798, publicado en el BOE n.º 292, de fecha 3 de diciembre de 2014, se ha detectado un error en el PPTP, en la relación de equipos y prendas a suministrar, en la página 1, donde dice: "BUZO IMPERMEABLE", debe decir: "BUZO", y en la relación de prendas donde dice: "BUZO IMPERMEABLE", debe decir: "BUZO", y como consecuencia de ello se modifican las fechas de licitación, que se detallan a continuación: Presentación de ofertas: Hasta el 22/12/2014, a las 14:00 horas. Apertura de oferta técnica: 14/01/2015, a las 10:00 horas. Apertura de oferta económica: 28/01/2015, a las 10:00 horas.

Madrid, 12 de diciembre de 2014.- La Inspectora general de Fomento.

ID: A140062796-1